HIATOS

a) Hiatos ortográficos: Tendríamos hiato ortográfico en las siguientes combinaciones:

· Dos vocales iguales.

Ejemplo: Abraham, azahar, alcohol.

· Dos vocales abiertas.

Ejemplo:  Aldea, león, rehén.

· Vocal cerrada tónica + vocal abierta átona o al inverso.

Ejemplo: alegría, río, raíz.

b) Acentuación de las palabras con hiato:

· Las palabras con hiato formado por dos vocales iguales, o por dos vocales abiertas distintas, siguen las reglas generales de acentuación. 

Ejemplo: creó, deán, poseer.

· Las palabras con hiato formado por una vocal cerrada tónica y una vocal abierta átona, o una vocal abierta átona y una cerrada tónica, llevan tilde sobre la vocal cerrada, independientemente de las reglas generales de acentuación.

Ejemplo: caída, dúo, grúa.

